



## 2016-17 年度國際扶輪 3480 地區社長當選人訓練會 籌備心得

籌備委員會主委

台北創新網路社創社社長邱文麗 CP Wendy

國際扶輪是一個非常重視訓練 training 的組織，我相信這也是為什麼國際扶輪能夠歷經百年，而屹立不搖的其中一項重要的原因，在扶輪的領域裡，在一個職務上任前，應當受過合理的訓練，對於國際扶輪最重要的主體——每一個扶輪社而言最重要的關鍵角色，就是每個年度的社長，因此在社長上任前，每個地區都會舉行社長當選人訓練會，讓每位社長當選人對社長這個職位的使命與責任，有正確的認知，期望順利展開新的一個年度。

非常榮幸的，在 2015 年年初，我收到 DGE Kevin 的邀請，擔任 2016-17 年度的社長當選人訓練會主委，由於我本身是創社社長，因此參加過兩個年度的社長當選人訓練會，從中也得到許多寶貴的知識與經驗，在日後帶領扶輪社的一路上，也給我許多很重要的影響，因此我深知此責任重大。

感謝 DGE Kevin 融合了中華文化嚴謹以及美式教育下講求效率的作風，在 2015 年底，就邀請 2016-17 年度地區領導人訓練主委

PDG Charles 開會，決定所有的課程與講師名單，隨即展開邀請，教材準備。感謝時代的進步，讓我們擁有更多便利的即時通訊軟體，以及更豐富的資源，這些都是讓我們能夠更有效率完成任務的重要推手，因此，2016-17 年度的社長當選人訓練會，我們前後僅舉行三次的籌備會議，餘下的許多討論與意見交換，都是在個群組中一一完成的。

本年度的社長當選人訓練會在 2016 年 3 月 26 日與 3 月 27 日於台北圓山飯店 10 樓國際會議廳舉行，兩天參與的社長當選人共 129 位（包涵兩位衛星社主席，一位上海地區訓練委員會副主委，以及一位 CP 補訓練）出席率達到 96%（以 3480 地區共 130 社，有 124 社社長當選人出席計算）。訓練課程在第一天總監闡述國際扶輪年度主題正式展開，共有十一次會議，包括 PDG Medicare 分享的「了解你的責任」，DGN JP 分享的「規劃你的年度，策略計畫」，CP Andy 分享的「RI 網站與扶輪社中心」，PDG Electronics 分享的「使扶輪



社員投入」，PDG Legal 分享的「領導扶輪社員」，PDG Computer 分享的「管理你的扶輪社」，PP Yves 分享的「宣傳貴社，公共關係及扶輪品牌中心」，由眾多講師 PP Kaiser，DGND Professor，PP Sports 以及 PP Casey 分享的「支持服務」，由 PDG John 分享的「參與扶輪基金會」，由 PP Strong 分享的「青少年服務」以及 DGE Kevin，DGN JP，DGN Skin 所分享的「訂定長程目標及年度工作計畫」，第二天訓練會的下午，充滿了地區年度重要的服務或是活動計畫，包括由 PDG Kambo 介紹的扶輪出版委員會，PDG Knife 介紹的國際扶輪台灣總會，PDG Trading 介紹的中華扶輪教育基金會，PP Oya 宣傳的曼谷亞太研習會，由 DGE Kevin 宣導的 2021 台北國際年會資金準備計畫，PP Michael 與職訓局共同分享的資深人力開發計畫，由 PP Hank 分享感動又振奮的偏鄉英語教學服務計畫，由秘書長 PP Nelson 所介紹的地區服務中心與 2017 Interota，PP Bob 說明的地區獎勵辦法，PP Lawyer 分享的扶輪公益網，PP Kent 分享的公益路跑計畫，PP Consultant 分享的聯合社區服務計畫，DGND Road Jr. 大力鼓吹的 2017 亞特蘭大扶輪國際年會，以及 CP Andy 宣傳的地區講習會與 PP Michael 代報告的地區年會，一連串的活動宣導，讓社長當選人們可以說感覺像是看了接

下來豐富一年的預告般，充滿期待與熱情。

今年的社長當選人訓練會在以效率聞名的 DGE Kevin 領導之下，社長當選人籌備委員會前後共開過三次會議，每次會議平均在一小時左右結束，委員會成員中有半數以上是第一次在地區服務，以結果來看可以說是一次成功的合作，許多扶輪新血在資深前輩們的帶領之下，展現出絲毫不遜色的亮眼表現與熱忱，令人驚艷，過程中深具傳承的意味，訓練會的圓滿落幕是所有籌備委員共同心血的呈現。

今年有遠從上海浦西扶輪社前來出席取經的地區訓練委員會副主委 Anita，讓我們深深感受到身在 3480 地區有多麼幸福，同時 DGE Kevin 也毫不吝嗇的將完整的講義，以及更多的資訊提供給 Anita，僅期望不論在何地，我們華人的社長當選人們，能夠有很完整充足的知識，充滿信心的上任。

扶輪是一條充滿學習的人生道路，接下主委任務的當下，無法想像學習的意外收穫，就在這短短數月中豐富了自己的人生，每一位扶輪前輩的背後，都有著意想不到的經驗與熱忱，雖然每一場活動都有仍可以改善之處，但深深希望每位社長當選人都能夠享受這場專屬於您們的訓練會，日後也能夠在扶輪這充滿驚喜的旅程中，找到自己的夢想團隊，夥伴，同好，可以成為一生中難得的回憶。